

Cerințe, atribuții specifice posturilor de voluntariat

Denumirea postului	Descrierea postului și atribuțiile voluntarului	Profilul candidatului ideal
<p>Profesor de limba maghiară</p>	<p>Predarea noțiunilor elementare de limba maghiară și vocabular, la nivel începător. Cursul se ține cu frecvență bilunară, la Biblioteca Județeană „Octavian Goga”, Calea Dorobanților nr. 104.</p> <p>Voluntarul are și sarcina de a pregăti materialele necesare derulării cursurilor.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • bună cunoaștere a limbii maghiare, de preferință nativ maghiar, dar și a limbii române, • punctualitate, • tact pedagogic.
<p>Profesor de limba engleză</p>	<p>Predarea limbii engleze pentru nivel mediu. Grupul beneficiarilor este format din aproximativ 15 seniori, membri ai Centrului de Zi pentru Vârstnici Nr. 1 Cluj-Napoca (Strada Șt. O. Iosif, nr. 1-3, Cluj-Napoca).</p> <p>Lecțiile vor avea loc o dată pe săptămână, pe parcursul unui an școlar, la sediul Centrului, în intervalul orar 09:00 – 12:00, de luni până vineri (ora și ziua exactă fiind fixată de comun acord cu voluntarul).</p> <p>Voluntarul are și sarcina de a pregăti și materialele necesare derulării cursurilor.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • cunoașterea limbii engleze la nivel avansat, • studii universitare, de preferință în domeniul uman, • punctualitate, • disponibilitate de a lucra cu persoane vârstnice.
<p>Asistent marketing</p>	<p>Fotografierea și realizarea materialelor video la activități desfășurate prin programul de voluntariat al bibliotecii județene. Acestea pot avea loc atât în interiorul instituției, cât și la instituții diverse, unde voluntari ai bibliotecii desfășoară activități.</p> <p>Activitățile au loc atât dimineața, cât și după-masa, de luni până sâmbătă, iar programul de lucru poate fi flexibil, voluntarul participând, prin sondaj, la o parte din activități.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • cunoștințe de fotografiere, filmare și prelucrare a materialelor, • disponibilitatea deplasării la instituții partenere, în orașul Cluj-Napoca, • cunoașterea pachetului Office, • disponibilitatea de a lucra cu persoane de vârste diferite, dar și aparținând grupurilor sociale vulnerabile, • punctualitate.